

再投5.8亿元建民生工程

经济开发区去年已投资5.5亿元建十大民生重点工程

本报12月22日讯(杨志礼 连加臻) 2015年经济开发区在去年实施总投资5.5亿元的十大民生重点工程的基础上,今年又投资5.8亿元,再次启动十大民生重点工程,涵盖基础设施、环境提升、教育文化、医疗卫生、社会管理等各个领域。目前,十大民生工程已全部完成。

经济开发区全面加快老城区改造进程,年内全区实施了崖头村、大泊子、小泊子和台上刘家、台上楚家、台上邹家集中改造项

目,新规划建设124栋,已开工105栋,开工面积60多万平方米。街道驻地改造方面,启动了城西、寻山街道驻地改造工程,拆除废旧房屋2万平方米,新建商贸和住宅5万平方米。投资3000多万元,完成黎明东区、华侨社区、成惠风小区等小区道路、绿化、管网、停车场等配套设施综合改造,共改造老旧住宅楼222栋,改造面积约48万平方米,道路及院面16.24万平方米,绿地3.77万平方米,各类管网3734米,新增停车面积0.41万平方米。目前

已经全部完工。投资4000万元完成2000平方米的青鱼滩商贸中心建设。基础设施建设工程投资2000万元完成港华燃气LNG储备调峰及LNG/CNG加气站建设。

在旧村改造施工中,规划新建6个千户以上社区,其中崂山新城、八河片区、站东片区已全面完成。崂山街道北埠、中埠、南埠、闫家庄4个村进行搬迁改造,实行集中安置,共涉及群众615户。目前,四个村村民已全部搬入新居。

经济开发区投资2800万元完

成辖区内25个村的环境整治工作,年内实现全区农村环境整治覆盖率100%。同时,弱势群体救助工程建设上先后投资922万元,先后完成了沟东崖村幸福院建设、墩西张家日间照料中心与3处农村幸福院建设,解决了100户低保户、5户城市低保、143户五保户等生活困难对象进行救助。大病救助30人,贫困学生救助30人,流浪乞讨人员救助,90周岁以上失能老人救助,突发事件临时救助,危房改造10户以及其他人员救助。

今年以来,经济开发区全力推进农田小农水项目建设。大力发展特色产业富农工程,实施了城西果品二期工程、海波农场扩建工程和金地生态园建设工程,大力发展斜口流休闲赶海渔业,完善渔家民俗旅游项目建设。使特色生态旅游成为朝阳产业。

今年,经济开发区通过争取上级扶持和鼓励社会团体出资,实施了文化产业惠民工程。投资296万元,完成青鱼滩社区3000平方米健身广场建设。



地源热泵 成节能亮点

日前,河北省一位市领导在经济开发区斜口岛村民家中考察地源热泵给家庭带来的温暖如春的效果。地源热泵是利用地下浅层地热资源实现供热及制冷的高效节能环保型空调系统,是一种新型的建筑节能技术。近年来,荣成市依托丰富的地热能及海水能资源,切实加大这一可再生能源技术的推广应用。目前,全市供热制冷推广面积已达160万平方米,每年可实现节能超过3万吨标准煤。

杨志礼 姜明峰 摄影报道

无证生产淀粉 加工企业被查封

本报12月22日讯(孙玉峰 李晓辉) 日前,市区某企业无证生产淀粉。市食药监局联合公安局食药环大队对该企业开展联合检查,并将其生产设备以及库存进行了查封。

近日,市食药监局联合公安局食药环大队对滕家镇康家村一家无证生产加工点开展联合检查,经现场调查,该加工点主要生产加工淀粉,为乳山市一家粉条生产企业提供原料,并从该企业购进粉条后再自行包装售卖。由于该加工点未取得食品生产许可证,涉嫌无证生产淀粉、分装粉条,生产加工环境存在脏乱差的问题,且仓储条件达不到要求,执法人员依法对其生产设备及库存的5吨粉条进行查封扣押,并抽样检验。

荣成截获140支肉毒杆菌化妆品

该化妆品属特殊物品,非法携带出入境将被退运或销毁

本报12月22日讯(姜小洁) 近日,荣成检验检疫局工作人员从1名由韩国入境旅客的携带物中截获5盒涂抹式肉毒杆菌化妆品,共计140支。由于含有肉毒杆菌毒素,此类化妆品属于特殊物品。因该名旅客未按照我国有关规定办理特殊物

品卫生检疫审批,因此属于非法携带入境。

肉毒杆菌毒素是肉毒杆菌分泌的毒性极强的一种毒素,因其具有麻痹肌肉达到减少皱纹的美容效果,深受广大爱美人士的欢迎。但是肉毒杆菌毒素属于高毒性生物毒素,因此

质检总局将其纳入特殊物品管理。《国境卫生检疫法》规定:“入境、出境的微生物、人体组织、生物制品、血液及其制品等特殊物品的携带人、托运人或者邮递人,必须向卫生检疫机关申报并接受卫生检疫,未经卫生检疫机关许可,不准入境、

出境。” 检验检疫部门提醒广大出入境旅客,在携带特殊物品出入境时,务必事先向检验检疫部门申请,经许可后,方能携带出入境,未按规定办理特殊物品卫生检疫审批,检验检疫部门将依法做退运或销毁处理。

档案馆剖析会议 提升服务水平

本报12月22日讯(赵锦竹) 近日,市城乡建设档案馆组织开展了“反对不作为慢作为乱作为”活动剖析会议。会议特别强调业务管理科、地下管线管理科档案移交,查询要注重改进服务态度,进一步在改进压缩办事时间、提高服务质量上下功夫。

市城乡建设档案馆全馆职工针对工作作风中的“庸、懒、散”问题展开了大讨论,大家纷纷表示,在今后的工作中要进一步强化服务意识,提高工作效率,为城市规划、建设和管理工作提供更加方便、快捷、高效的服务。通过此次学习讨论,全馆上下营造了“转变作风、立好规矩、提速效能”的浓厚氛围,确保了活动成效。

荣成国税局提升纳税服务

本报12月22日讯(杨浩文) 近日,荣成市国税局在全市开展“问需纳税人”活动,切实了解和掌握纳税人的涉税需求,找准提升工作质效着力点。

荣成国税局党组成员分别到全市部分重点税源企业及企业集团进行实地走访调研,征集企业负责人及财务人员当前对国税工作的意见和建议;各分局选派业务骨干区

分别深入小微企业、“营改增”试点企业及个体工商户,了解纳税人的切实涉税需求,了解纳税人对税收优惠、办税流程及税收执法等工作的看法。此次活动共走访不同类型纳税

人320余户,发放调查问卷500余份,撰写《走访报告》21篇,收集纳税人涉税需求和意见建议204条,形成针对性改进和完善措施26条,并跟踪督导各单位反馈落实情况。

好运角旅游度假区获绿色食品认证

实现度假区草莓绿色食品认证“零”突破

本报12月22日讯(刘祺豪) 近期,好运角旅游度假区阳光水乡采摘园通过了中国绿色食品发展中心质量审核,荣获绿色食品认定证书,实现了度假区草莓绿色食品认证“零”突破。

前不久,度假区农业部门工作人员给阳光水乡采摘园送来了绿色食品认定证书及相关文件,该采摘园从去年4月份开始申报绿色食品认证,历时1年

多时间通过了相关部门严格审核,据了解,该绿色食品认证的有效期为3年,期满后可再次申请,通过认定审核后方可继续使用绿色食品标志。

阳光水乡采摘园技术人员李华建,“从去年春天开始,有关部门就开始来到我们这里,经过土壤、水分、一些这个枣(草莓)的甜度等严格的审评,经过一年多的时间,有关部门多次

来视察,最后批准下来绿色食品验收合格。”

阳光水乡采摘园2013年6月份成立于港西镇王官庄村,现有草莓冬暖大棚30个,通过配套停车场、环卫等相关服务设施,引进葡萄、蔬菜、网纹瓜等相关作物,不断完善产品规模和服务功能。近年来,度假区利用好区位优势,引导发展特色农业产业,高标准打造

休闲观光采摘基地,在壮大规模的同时,也高度重视农产品质量安全,此次通过绿色食品认证,有助于进一步提升度假区农业产业的生产水平和质量标准,推动农产品品牌建设。



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188